

«Заплати штраф вовремя!»

Основными составами правонарушений, по которым должностные лица МО МВД России «Сарапульский» выносят наказание в виде административного штрафа, являются : появление в общественных местах в состоянии опьянения (ст. 20.21 КоАП РФ), распитие спиртных напитков, изготовленных на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественном месте (ст. 20.20.ч.1 КоАП РФ), мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) и другие.

Перечисленные выше административные правонарушения посягают на общественный порядок и общественную безопасность. Зачастую нарушение вышеуказанных норм права провоцирует совершение более тяжких проступков – преступлений. Административное наказание в виде штрафа является государственной мерой ответственности за совершение административного правонарушения. Однако, обязанные лица злостно уклоняются от уплаты штрафа. Законодателем были созданы предпосылки, призванные обеспечить своевременное и добровольное выполнение гражданами и должностными лицами обязанности по уплате административного штрафа.

Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока , предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ. Сумма административного штрафа вносится через любое банковское учреждение, все реквизиты для уплаты указаны в постановлении по делу об административном правонарушении. При отсутствии документа (квитанции), свидетельствующего об уплате административного штрафа, административные материалы, в соответствии с ч. 5 ст. 32.2 КоАП РФ, направляются в службу судебных приставов для взыскания суммы штрафа в порядке, предусмотренном Федеральным законодательством. Нужно помнить, что государство уделяет большое внимание взысканию с правонарушителей оплаты вынесенных административных штрафов и дает большие полномочия сотрудникам Федеральной службы судебных приставов. Судебный пристав, в целях взыскания административного штрафа, имеет право наложить ограничения, вплоть до описи и изъятия в счет оплаты штрафов имущества, а также ограничить выезд гражданина за пределы Российской Федерации, опубликовать фамилию (Ф.И.О.) правонарушителя в средствах массовой информации, взимать пени и дополнительные выплаты. Кроме того, в отношении лица, не уплатившего штраф, составляется протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, а именно за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный законодательством РФ. Неуплата штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в двухкратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный штраф на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов». За 2 месяца 2015 года 76 неплательщика уже были привлечены к административной ответственности по ст. 20.25 ч. 1 КоАП РФ, из них 46 человека по решению суда были подвергнуты административному аресту на срок до пятнадцати суток. Напрашивается единственно правильное решение: административные штрафы нужно уплачивать добровольно, в сроки и в порядке установленные статьей 32.2 КоАП РФ.

Уважаемые жители г. Сарапула и Сарапульского района! Сотрудники полиции МО «Сарапульский» обращаются к гражданам, в отношении которых составлены

административные протоколы, и за совершение административных правонарушений, где было вынесено взыскание в виде штрафа, - не ждите принудительных мер взыскания, а своевременно заплатите сумму наложенного штрафа.

Инспектор по ИАЗ МО МВД России «Сарапульский»
старший лейтенант полиции Горшунова Е.В.